15. LISELERARASI MATEMATIK YARISMASI

Asagidaki islemin sonucu nedir?

1
m (0.01 — 0.001)

ab ve ba iki basamakh sayilar olmak
Uzere ab + ba = 88 ise ab — ba farki

en ¢ok kagtir?

Bugtin 15 Mayis Cuma, saat 15:00
olduguna gore, 362 saat sonra tarih,

glin ve saat ne olur?
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m=32-Y2--V2ve

15 tane

n=V2+3V2+ -+ V2 ise

6 tane
“2n3” sayist m’nin kac katidir?

(a—2)x+3 _ x—a+2

; = denkleminin ¢ozim

kiimesinin bos kiime olmasi i¢in a ne

olmalidir?

iki kardesin yaslarinin orani 2 yil 6nce

3/5idi. 4 yil sonra bu oran 3/4
olacagina gore, biyik kardesin

buglinki yasi kagtir?
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i = v—1 olmak lzere,

1—x 1+x

flx) = Pyl ise, f(i) kagtir?

f:A € R = R olmak uzere,

flx) = :f__,xr fonksiyonunun en genis

2x
tanim kiimesi nedir?

a b c

h_r.'

. a . .
=== k ise - orani k cinsinden
£

nedir?
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1

log, x =2+ ise, f orani nedir?

logy 2

10 kisilik bir grup is¢i ise basliyor ve
hergiin bir is¢i isten ayrilmak sartiyla

isi 10 glinde tamamliyorlar. Higbir isgi
isten ayrilmasa, bu isi kag glinde

bitirebilirlerdi?

2x —y + 3 = 0 dogrusuna dik olan ve
(1, 2) noktasindan gecen dogru

x-eksenini hangi noktada keser?
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Verilen grafige gore
(gof~oh)(7) = 2a — 1ise a kactir?

1y g(x)ﬂ____: x—2
N 13 __ h(x) =m
; \'._\.\\..}..’ = f- (x )

fx)=xf(x+1) ve f(1) =6
olduguna gére f(4) kagtir?

B Q) = &) estian

saglayan x degeri nedir?
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X € Gn) ve tanx = —2 olduguna

gore sin? x + sin 2x ifadesinin degeri
nedir?

) 1 1
lim ( —— —) =7
x=0\SINn X X

flx) =2x*=-9x% +12x + 7

fonksiyonu hangi aralikta azalandir?
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Birinci torbada 3 beyaz, 4 kirmizi ve
ikinci torbada ise 4 beyaz ve 2 kirmizi

top vardir. Birinci torbadan rastgele bir
top cekilip ikinci torbaya atiliyor. Daha

sonra da ikinci torbadan bir top

gekiliyor. Bu topun kirmizi olma

olasiligi nedir?

T/2

cos X
—dx =7
1+sinx

|x|l =2 = |x — 2| denkleminin ¢dziim

kiimesi nedir?
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A={1,23,45,6,7} kimesinin

3 elemanl alt kiimelerinin kag
tanesinde 5 bulunur?

ABCD bir dik kare ve |DC| = 2v2

cm’dir. Verilenlere gore tarall bolgenin

alani kag cm? olur? (not: = = 3 aliniz)

3'ten n'ye kadar olan dogal sayilarin
toplami x, 5’ten (n — 1)’e kadar olan

dogal sayilarin toplami y’dir.

x —y = 35 olduguna gére n kagtir?
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:\-2+)r.

a2 e, .
— -— ifadesinin en
Xy xy+y2  xZ+xy

sade hali nedir?




